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Notulen jaarvergadering ’22 
AGENDA: 

1. Opening door de voorzitter 
Emiel opent de vergadering op donderdag 14 april 2022 om 20:33uur en heet 
iedereen van harte welkom 
Afmeldingen: Ruud Heijkers, Harie Heijkers, Luuk Bustin 
Afmelding zonder kennisgeving: Hans Timmermans 

2. Het ledenbestand per 1 Januari 2022 
Gert- Jan: 17 NHB-leden* (9 senioren en 8 masters). 2 steunende leden. 
*2 meer leden t.o.v. het vorige jaar 

3. Notulen jaarvergadering 2021 
Emiel vraagt of er opmerkingen zijn over de notulen van het jaar 2021 met de 
kanttekening dat niet alle rondvragen destijds waren genotuleerd, waarvoor excuses. 
Geen opmerkingen vanuit de leden. 

4. Jaarverslag 2021 
Gert-Jan leest het door hem en Emiel opgestelde jaarverslag voor. Welke enkele 
pagina’s lang betreft. De reactie vanuit de leden is een mooi verslag, erg volledig. 
Men heeft hier verder geen aanvullingen op.  

5. Financieel verslag 2021 
Alfons presenteert het financieel jaarverslag en geeft toelichting op enkele zaken. 
Enkele opmerkelijke zaken; 
- Minder inkomsten i.v.m. het vrijstellen van contributie. 
- Toch wat inkomsten kunnen genereren wegens het houden van een 

bondswedstrijd, welke niet was geprognotiseerd. 
6. Verslag kascommissie 

Guille en Antoinette hebben de controle uitgevoerd en hebben hierin geen 
onzorgvuldigheden geconstateerd. Financieel een prima jaar ondanks corona. De 
reactie van Guille op de vraag van Emiel hoe de controle was verlopen; goed! 

7. Benoeming Kascommissie 2021 
Guille Garcia en Harie Heijkers worden benoemd als nieuwe kascommissie.  

  



8. Mededelingen 
 

8a. Statutenwijzigingen  
De nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) is per 1 juli 2021 in werking 
getreden. Tijdens de vorige ledenvergadering is dit al aan bod gekomen. In verband met 
deze wet is het noodzakelijk enkele zaken aan de verenigingsstatuten toe te voegen. Om 
verenigingen hiermee te ondersteunen, heeft de Nederlandse Handboogbond 
modelstatuten voor de handboogvereniging op laten stellen. Onze voorgaande statuten 
zijn dermate verouderd en dienen voornamelijk wat betreft wetgeving aangepast te 
worden. Emiel bespreekt de wijzigingen digitaal welke reeds eerder al met de leden 
waren gedeeld. Behoudens over de continuïteitscommissie (beschreven in 8b) zijn er 
geen vragen of opmerkingen, waarna de nieuwe voorgestelde statuten door algemene 
stemmen worden aangenomen. 
 
8b. Continuïteitscommissie  
Onderdeel van de statuten is het installeren van een continuïteitscommissie. De taken 
van deze commissie staan omschreven in Artikel 27 van de modelstatuten. Kort 
samengevat bestaat de continuïteitscommissie uit minimaal 3 leden (niet zijnde 
bestuursleden of leden van de kascommissie) die de taken van het bestuur over nemen 
mochten in geval van belet en/of ontstentenis van alle bestuursleden. Taken bevatten in 
dat geval onder andere het dagelijkse bestuur en het bijeenroepen van een Algemene 
Ledervergadering voor de verkiezing van een nieuw bestuur. Enige discussie ontstaat 
indien er voor kleine verenigingen ook minimaal 3 leden nodig zijn voor de 
continuïteitscommissie. Emiel zal dit nader navragen bij de NHB. Toch weten 3 leden zich 
aan te melden voor deze commissie. Te weten: Pieter Custers, Henk Heijkers en Bruce 
van Haasen. 
 
8c. Baanonderhoud 
Ruud Greijmans en Jan Custers zullen samen het baanonderhoud op zich nemen. 
Wanneer nodig, zullen zij leden verzamelen voor extra hulp. Ruud krijgt hiervoor de 
papierkorting aangeboden.  
 
8d. Verenigingsuitje 
Dit jaar wordt het weer eens tijd voor mooi verenigingsuitje, inclusief afsluitende BBQ en 
nieuwe groepsfoto met de nieuwe leden. Emiel zal een datumprikker aanleggen om een 
best passende datum te kiezen. Ideeën vanuit de leden zijn welkom voor de invulling van 
het uitje.  

 
9. Bestuursverkiezing 

- Emiel Custers is periodiek aftredend en herkiesbaar. 
o Met 13 stemmen voor en 0 tegen wordt Emiel unaniem gekozen voor 

nogmaals 3 jaar in zijn functie als voorzitter. 
- Martien Heijkers is periodiek aftredend en herkiesbaar. 

o Met 13 stemmen voor en 0 tegen wordt Martien unaniem gekozen voor 
nogmaals 3 jaar in zijn functie als bestuurslid. 

  



10. Rondvraag 
- Emiel: ‘De Ster Echt’ heeft op 30 april receptie omwille haar 100 jarig bestaan als 

vereniging. Deze gelegenheid wordt in hun gloednieuwe accommodatie 
gehouden. Emiel geeft aan dat leden welkom zijn om mee te gaan. Tevens zal 
Emiel zorgen voor het bedankje vanuit onze vereniging. 

- Henk: Henk geeft aan dat hij het gepast vindt om onze trainers/leiders welke de 
beginnerscursus hebben verzorgd te bedanken namens de vereniging middels 
een bedankje. Tevens een bedankje voor het installeren van de camera’s richting 
Martien (applaus volgt). Het bestuur zal zich nader beraden over het correct 
bedanken van deze personen.  

11. Sluiting door de voorzitter  
Emiel sluit de vergadering om 21:35 


